B’ Auketlou
EKBET1KN Zuvaptnon

B’ AYKEIOY
AATEBPA
EKOETIKH ZYNAPTHZH

ZUUTANPAOOTE TA KEVA OOTE VO TIPOKOYIOLY aAnBeig mpotdoelg.
H ouvéptnon f(x)=a* eivon ekBeTikn 6TaV yia TO & 1OXVOLV .............

1
o
B.  H exBetikn ouvéptnon f(X):(l) ©¢ TIPOG TN povoTtovia eivat ..............
Y

2
. H ouvépmon f(x)=e* éxel medio opopod To ............ KOl OUVOAO TIH®WV
L (0 I
§.  Houvapmon f(x)=a* pe oa>1 éyel aOOPTTOTN TOV NUIGEOVA ............
e. O ypagikég mapaotdoelg Tov f(x)=a* kot g(x)=a * , O<a#l eival

OVHUHETPIKEG WG TIPOG evvveeerreerreeerreennnes

X

2. Na oyeSidoete oto {610 cvompa afovev T ouvvaptioelg f(x)=e* |
g(x)=—e*, h(x)=e”

3. Na Bpeite andé moieg petatoniceig tng ¢(x)=3" mpokdmntel n
f(x)=9-3"+1 . Na oyedidoete TG S0 cLVAPTATEIG 6TO {810 CVOTNHA KEOVQV.

4.  Na Bpeite yia moteg ipég ov AER n ovvdpmon  f(x)=(|]A|-2)"
Q. opiletat o 6Ao 10 R.
B. elvan ekBeTikn
Y. elval yvnoing avéovoa
d. givon yvnoing ebivovoa
5. Noa Aoete T1¢ €§1000EIC.
«  4%=32 B. 92"”:% v.  2:2°=2
6. Na AVOETE TIC AVIODOELC.
1 xX+1 ol 3 X 7_[3
Q. —) <4 . e —1>0 . —) <—
(5) B Y (7)<
. Na Aoete T1¢ €§1000ELG.
a  2%-3.2"—4=0 B.  3'—443+3=0

https://esiros.sites.sch.gr



B’ Auketlou
EKBET1KN Zuvaptnon

10.

11.

12.

Na Bpeite o medio opiopov g ovvaptnong f (X):%
e +2e —3
No Aboete v e€lowon 9*'=2.4*""'—6.37""
Na ADOETE TIC AVIOWOELC.
1y 1y e'—1
(Z)‘{EJ'—2<0 B. - >0
Na Bpeite o nedio opiopod g cuvaptnong f(x)= ei:‘i

Na AoeTe Ta GLOTHHATA.

2%.4*"Y=128 .
2x+5 . 2 +2y:5
=1 X+y=2
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